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                                     Année 2014
ELECTIONS AU CONSEIL DE l’UFR DE PSYCHOLOGIE
DECLARATION INDIVIDUELLE DE CANDIDATURE

Date limite de dépôt : lundi 1er DECEMBRE 2014 à 16h00.
Les listes de candidats, ou la candidature individuelle lorsqu’un seul siège est à pourvoir, doivent être déposées par le délégué de liste auprès du directeur la composante concernée:

Il est recommandé aux candidats de déposer leur candidature, dès le lundi 24 novembre 2014 pour étude préalable de recevabilité. Seul le délégué de liste est à même de déposer la liste de candidature.

En cas d’envoi par correspondance, les candidatures devront être adressées par lettre recommandée avec accusé de réception au service juridique, à l’adresse suivante : 
Service Juridique

Elections conseil de composante

2 rue de la liberté

93 526 SAINT-DENIS CEDEX

Attention : dans ce cas, le pli doit être posté de façon à ce qu’il parvienne au plus tard à la date et à l’heure fixées ci-dessus, c’est donc la date de réception et non celle de l’envoi qui fait foi.

Pièces à joindre obligatoirement : 
- Pour les membres du personnel et enseignants
une photocopie de la carte professionnelle ou d’une pièce d’identité en cours de validité et, le cas échéant, préciser le diplôme.
- Pour les usagers

une photocopie de la carte d’étudiant ou à défaut le certificat de scolarité de l’année en cours accompagné de la photocopie d’une pièce d’indentité et en toute hypothèse préciser le diplôme principal préparé.

------------------------------
Je soussigné(e) 
Qualité 
déclare être candidat(e) sur la liste 
pour les élections au conseil de 
au titre du collège 
Fait le  
Signature :
NB : Toute candidature arrivée hors délai sera considérée comme nulle et non avenue, et en tout état de cause la régularité des documents de candidature relève exclusivement de la responsabilité des candidats.
Pour toute question vous pouvez vous adresser à l’adresse suivante : service.juridique@univ-paris8.fr
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